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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

«КАМЕРНИЙ АНСАМБЛЬ» 

Найменування показників Розподіл годин за навчальним планом 

Кількість кредитів: 9 Вид занять 
Форма навчання 

Загальна кількість годин: 270 Денна Заочна 

Рік вивчення дисципліни за 
навчальним планом: 2-4 Лекції: - - 

Семестр: 3-8 Практичні заняття: 90 - 

Тижневе навантаження (год.): 1 Лабораторні заняття: - - 

аудиторне: 90 
Семінарські заняття: - - 

Індивідуальні заняття - - 

самостійна робота: 180 Самостійна робота: 180 - 

Форма підсумкового 
контролю: Екзамен/Залік Консультації: - - 

Мова навчання: українська Індивідуальні заняття: 90 - 

 

 

 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИМПЛІНИ 

Залучення ансамблевих форм у процес підготовки магістра музичного мистецтва – це 
важливий етап формування сучасного освіченого музиканта- виконавця. Діалогічність як 
суттєва ознака музичної культури особливо проявляється в процесі виконання ансамблевих 
жанрів, виховуючи здатність спілкуватися та мислити колективно.  
Курс „«КАМЕРНИЙ АНСАМБЛЬ», розроблений для спеціальності 025 Музичне мистецтво, 
є складовою підготовки бакалаврів Академії мистецтв. Засвоєння навчального матеріалу 
курсу забезпечує оволодіння загальними та фаховими компетенціями відповідно до 

професійної програми «Музичне мистецтво».  

Мета курсу полягає у формуванні навичок ансамблевого музикування як важливої 
професійної компетенції у діяльності бакалавра музичного мистецтва.  
Завдання курсу: 
- ознайомлення студентів зі специфікою ансамблевого виконавства; 
- розвиток техніки звуковидобування та майстерного володіння тембровою палітрою; 
- вивчення широкого кола ансамблевої літератури шляхом ескізної форми роботи над 
творами; 
- формування навичок виконавської інтерпретації музичних творів різних культурно-

історичних епох, розуміння їхньої жанрової та стильової естетики; 
- залучення студентів до активної концертної та просвітницької діяльності; 
- розвиток артистизму та сценічної культури. 
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Передумови для вивчення дисципліни: 
 

Препозит: Постпозит 

Спеціальний інструмент, 
Концертмейстерський клас, Аналіз музичних 
форм, Історія української музики, Історія 
зарубіжної музики, Сольфеджіо 

Навчально-виконавська практика, 
Оркестровий клас, Інструментальний 
ансамбль 

 

Основні форми роботи 

У курсі предмета формується комплекс складових камерно-ансамблевого виконавства, 
спрямований на подальший всебічний розвиток творчої особистості студента. Створення 
переконливих виконавських інтерпретацій творів відбувається на підставі ґрунтовного 
засвоєння та методичного осмислення ансамблевої творчості вітчизняних та зарубіжних 
композиторів в історичній перспективі. Опановуються ансамблеві твори з участю фортепіано 
- сонати, тріо, квартети, квінтети, секстети і т.д., а також деякі інші ансамблеві твори, як-от, 
цикли п’єс, варіацій, сюїт. Написані для складу різнорідних інструментів, вони відрізняються 
яскраво індивідуалізованими партіями – самостійними та тематично рівноцінними у 
драматургічному розвитку. 

Зміст курсу забезпечує формування умінь виконувати ансамблеву партію на 
належному художньо-технічному рівні з дотриманням авторського тексту, реалізовувати 
художньо-виконавські завдання у процесі ансамблевого музикування, застосовувати 
накопичений концертно-виконавський досвід в ансамблевому виконанні. 

 

Загальні компетентності (ЗК) (за Освітньою програмою): 
ЗК 1. Здатність до спілкування державною мовою як усно, так і письмово. 
ЗК 2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК 6. Навички міжособистісної взаємодії. 
ЗК 8. Здатність застосовувати знання у практичних  ситуаціях. 
ЗК 10. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК 14. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 
ЗК 15. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) (за Освітньою програмою): 
 

СК 1. Здатність демонструвати достатньо високий рівень виконавської майстерності. 
СК 2. Здатність створювати та реалізовувати власні художні концепції у виконавській 

діяльності. 
СК 3. Здатність усвідомлювати художньо-естетичну природу музичного мистецтва. 
СК 4. Здатність усвідомлювати взаємозв’язки та взаємозалежності між теорією та практикою 

музичного мистецтва. 
СК 6. Здатність використовувати професійні знання та навички в процесі творчої діяльності. 
СК 9. Здатність розуміти основні шляхи інтерпретації  художнього образу. 
СК 10. Здатність застосовувати базові знання провідних музично-теоретичних систем та 

концепцій. 
СК 11. Здатність оперувати професійною  термінологією. 
СК 12. Здатність збирати, аналізувати, синтезувати художню інформацію та застосовувати її 
в процесі практичної діяльності. 
СК 13. Здатність використовувати широкий спектр міждисциплінарних зв’язків. 
СК 16. Здатність використовувати засоби масової інформації для просвітництва, 
популяризації та пропаганди досягнень музичної культури. 
СК 18. Здатність свідомо поєднувати інновації з усталеними вітчизняними та світовими 

традиціями у виконавстві, музикознавстві та музичній педагогіці. 
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Очікувані програмні результати навчання за дисципліною (за Освітньою 
програмою): 

 

ПРН 1. Демонструвати артистизм, виконавську культуру та технічну майстерність володіння 

інструментом (голосом) на належному фаховому рівні під час виконавської (диригентської) 
діяльності 
ПРН 2. Володіти методами та навичками оркестрової та ансамблевої гри (ансамблевого / 

хорового співу), репетиційної роботи та концертних виступів. 
ПРН 4. Аналізувати музичні твори з виокремленням їх належності до певної доби, стилю, 
жанру, особливостей драматургії, форми та художнього змісту. 
ПРН 5. Відтворювати драматургічну концепцію музичного твору, створювати його художню 
інтерпретацію. 
ПРН 8. Демонструвати володіння музично-аналітичними навичками в процесі створення 
виконавських, музикознавчих та педагогічних інтерпретацій. 
ПРН 9. Демонструвати володіння теоретичними та практичними основами інструментування, 
аранжування музики та композиції, вміння здійснювати переклад музичних творів для різних 
колективів (оркестру, ансамблю, хору). 
ПРН 10. Володіти базовими знаннями, практичними навичками організаційної та творчої 
роботи з ансамблевим колективом. 
ПРН 12. Володіти термінологією музичного мистецтва, його понятійно-категоріальним 
апаратом. 
ПРН 14. Використовувати на професійному рівні методи та прийоми викладання гри на 
інструменті / вокалу /диригування / теорії, історії музики / композиції. 
ПРН 17. Демонструвати аргументовані знання з особливостей музичних стилів різних епох. 

Аналогічне розуміння виконавцями жанру, стилю та форми музичного твору, 
особливостей інтерпретації та логічне взаємне використання засобів музичної 
виразності; спільне емоційно-художнє переживання учасниками ансамблю. 

СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСПИПЛІНИ 

Назва змістових модулів і тем 

Кількість годин 

Денна форма 

Всього 
у тому числі 

прак. с.р. 
МОДУЛЬ 1 

Змістовний модуль 1. Камерно-інструментальна музика докласичного та 
ранньокласичного періодів 

Тема 1. Формування стильових уявлень та професійних навичок гри 
у дуетах, сонатах, тріо-сонатах на прикладах камерної музики 
композиторів Й. С. Баха, Г. Ф. Генделя, А. Вівальді та інших. 
Ознайомлення з творчістю композиторів, естетикою та музичною 
культурою епохи бароко. 

країн Європи. Вплив камерно ансамблевої творчості на особистісний і 
художній розвиток музиканта.

15 5 10 

Тема 2. Динаміка та артикуляція. Фразування і штрихи. Робота над 
інтонацією та фразуванням. 15 5 10 

Тема 3. Робота над звукоутворенням та артикуляційними засобами 
музичної виразності епохи бароко. Вибір темпу, робота над 
метроритмом. 

15 5 10 

Змістовний модуль 1. 45 15 30 

Змістовний модуль 2. Віденська класика 



4 

 

Тема 1. Робота над стильовими особливостями у сонатах, тріо, 
квартетах, квінтетах Й. Гайдна, В. А. Моцарта, Л. ван Бетховена. 
Ознайомлення з творчістю композиторів, естетикою та музичною 
культурою класицизму. 

15 5 10 

Тема 2. Артикуляція та фразування у сонатах, тріо, квартетах, 
квінтетах Й. Гайдна, В.А. Моцарта, Л. ван Бетховена. Робота над 
інтонацією, педалізацією та виконавською технікою. 

15 5 10 

Тема 3. Робота над втіленням художнього образу виконуваного 
твору. Набуття досвіду виконання класичного 3-х або 4-х 
частинного сонатного циклу. 

15 5 10 

Змістовний модуль 2. 45 15 30 

Разом модуль 1. 90 30 60 

МОДУЛЬ 2 

Змістовний модуль 3. Камерна музика епохи Романтизму 

 

 
  

Тема 1. Проблема ансамблевої співзвучності у творах Ф. Шуберта, 
Ф. Мендельсона, К. М. Вебера, Р. Шумана. Ознайомлення з 
творчістю композиторів, естетикою та музичною культурою 
Романтизму.  

15 5 10 

Тема 2. Робота над особливостями виконання романтичної камерної 
музики. Образність та переконливість романтичного фразування та 
динаміки. Робота над інтонацією та виконавською технікою. 

15 5 10 

Тема 3 Відмінності в артикуляції в класичній та романтичній музиці. 
Педалізація.  15 5 10 

Змістовний модуль 3. 45 15 30 

Змістовний модуль 4. Камерні ансамблі композиторів ХХ століття 

 
 

  

Тема 1. Традиції та новаторство у камерній творчості композиторів 
ХХ ст. Робота над тембральним збагаченням звукоутворення, 
інтонацією та штриховим забезпеченням гри. 

15 5 10 

Тема 2. Робота над інтерпретацією творів французьких 
композиторів. Робота над інтонацією, артикуляцією та 
виконавською технікою. 

15 5 10 

Тема 3. Особливості інтерпретації камерних творів різних стильових 
напрямків. Вдосконалення навиків камерного виконавства шляхом 
набуття досвіду гри в ансамблях змішаних і нетрадиційних складів. 

15 5 10 

Змістовний модуль 4. 45 15 30 

Разом модуль 2. 90 30 60 

МОДУЛЬ 3. 
Змістовний модуль 5. Українська камерна музика 

 Тема 1. Сонатні цикли М. Березовського, Д. Бортнянського, 
І. Лизогуба, В. Барвінського, Л. Лятошинського, В. Косенка, 
С. Людкевича. Робота над інтонацією, виразністю та штриховою 
технікою. 

15 5 10 

Тема 2. Твори різної форми сучасних українських композиторів. 
Робота над інтонацією, артикуляцією та виконавською технікою. 15 5 10 

Тема 3. Особливості інтерпретації камерних творів українских 
композиторів різних стильових напрямків. Робота над втіленням 
художнього образу виконуваного твору. 

15 5 10 
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Змістовний модуль 5. 45 15 30 

Змістовний модуль 6. Сучасна камерна музика 

Тема 1. Творчість П. Хіндеміта, Б. Бартока, О. Мессіана, 
В. Сильвестрова, та ін. Знайомство з інтерпретаційними втіленнями 
різних виконавців. Робота над інтонацією і художнім змістом. 

 

15 5 10 

Тема 2. Розвиток асоціативно-виразового мислення в процесі 
вивчення творів сучасної камерної музики. Робота над втіленням 
художнього образу виконуваного твору. 

15 5 10 

Тема 3. Ознайомлення з новітніми техніками музичного письма, 
особливостями формотворення. Відпрацювання тембрового 
різноманіття та інтонаційної впевненості звучання під час роботи 
над камерними творами в сучасній манері написання. 

15 5 10 

Змістовний модуль 6. 45 15 30 

Разом модуль 3. 90 30 60 

Всього:  270 90 180 САМОСТІЙНА РОБОТА 

Самостійна робота 

 

№ Зміст завдання Література Академічний контроль 

1 Самостійна психологічна робота 
над вихованням почуття 
взаємодопомоги, співпраці, 
контакту. 

Нотна література На занятті 

2 Самостійний розбір партії. Нотна література На занятті 
3 Домашня робота над вивченням 

ансамблевої партії. 
Нотна література На занятті 

4 Відпрацювання технічних 
труднощів у творах, що 
вивчаються. 

Нотна література На занятті 

5 Робота над звуком, інтонацією, 
ритмом. Відпрацювання 
динамічних відтінків. 

Нотна література На занятті 

6 Відпрацювання основних методів 
виховання сценічної витримки 

Нотна література На занятті 

7 Самостійний пошук і 
прослухування аудіо-та 
відеозаписів творів, що 
вивчаються. 

Нотна література На занятті 

 
 

 

МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

 

Підсумковими формами контролю з дисципліни Камерний ансамбль за професійним та 
творчим розвитком студентів освітнього ступеня «Бакалавр» є екзамени у 4,6,8 семестрах, 
залік з оцінкою у 3,5  і 7 семестрах. Крім того, протягом кожного семестру (за винятком 1 
семестру) студент освітнього ступеня «Бакалавр» мусить не менше одного разу виступити в 
академічному концерті з спеціально підготовленою програмою, що створює певну 
ритмічність сценічного досвіду та виступає своєрідним аналогом обов’язкового семінару.  

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі види 
навчальної діяльності 

Оцінка ECTS Оцінка за національною шкалою 

  для екзамену, курсового 
проекту (роботи), 

практики 

для заліку 
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90-100 А відмінно зараховано 

80-89 В добре 

75-79 С 

66-74 D задовільно 

60-65 Е 

30-59 FX незадовільно, з 
можливістю повторного 
складання 

не зараховано, з 
можливістю пов 

торного складання 

0-29 F Незадовільно, з 
обов’язковим повторним 
вивченням дисципліни 

не зараховано, з 
обов’язковим 
повторним 
вивченням 
дисципліни  

 

Бал Загальні критерії оцінки 

90 - 100 

Студенти артистично та впевнено тримаються на сцені; квартет має 
високий рівень творчого самовираження, демонструє високий технічний 
рівень, оперує художніми засобами виразності, вільно володіє прийомами 
квартетного виконання. Яскраве, якісне та досконале виконання твору. 

80-89 

Студенти виконують програму згідно програмних вимог, стабільно, 
досконало; демонструють розвинені ансамблеві навички та уміння, 
володіють широким спектром засобів художньої виразності, але 
виявляють недостатнє володіння квартетно-ансамблевими прийомами 
виконання, недоліки розвитку музичного мислення. Якісне, але 
недосконале виконання. 

75-79 

Студенти демонструють загальне опанування матеріалом, виконують 
програму стабільно, демонструють певні навички та уміння, але не 
виявляють яскравих інтерпретаторських якостей у грі в квартеті. У 
виконанні відчувається невпевненість при реалізації музично-стильових 
уявлень. Відносно якісне виконання. 

66-74 

Студенти демонструє часткове опанування матеріалом, певні професійні 
навички, програма за рівнем відповідає вимогам. Помітними є недоліки 
інтонації, звуковидобування, художнього змісту, реалізації творчого 
задуму композитора. Неякісне виконання. 

60-65 

Програма за рівнем складності відповідає вимогам. Студенти 

демонструють певні навички та уміння, але наявні недоліки ритму, 
інтонації, якості звуковидобування, недостатнє опрацювання як 
художньої, так і технічної складових виконання. Студенти мають слабко 
сформовані навички гри в квартеті. 

30-59 

Студенти демонструють фрагментарене опанування матеріалом, 
неспроможність виконати твори достатньо якісно, хоча програма виступу 
за рівнем складності відповідає їх можливостям. Програма вимагає 
доопрацювання і повторного виконання. 

0-29 

Студенти демонструють часткове опанування матеріалом, не виявляють 
необхідних виконавських вмінь та навичок. Виступ не зараховується без 
права перездачі.  
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7. МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

1. Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності.  
2. Методи стимулювання й мотивації навчально-пізнавальної діяльності.  
3. Методи контролю (самоконтролю, взаємоконтролю), корекції (самокорекції, 

взаємокорекції) за ефективністю навчально-пізнавальної діяльності.  
4. Бінарні, інтегровані (універсальні) методи. *  

* Жодна із запропонованих класифікацій не позбавлена недоліків. На практиці викладач з 
дисципліни «Камерний ансамбль» інтегрує методи різних груп, утворюючи неординарні 
(універса- льні) методи навчання, які забезпечують оптимальні шляхи досягнення навчальної 
і творчої мети.  

8. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

1. Попередній контроль спрямований на виявлення знань, умінь і навичок студентів з творів, 
які будуть вивчатися.  

2. Поточний контроль здійснюється під час практичних занять з метою пере- вірки 
засвоєння попереднього матеріалу і виявлення проблем опанування тими чи іншими 
навичками.  

3. Тематичний контроль здійснюється періодично, після вивчення нової теми чи нового 
розділу і має на меті систематизацію знань та умінь студентів.  

4. Підсумковий контроль проводиться в кінці семестру, а також після закін- чення курсу на 
державному іспиті. 

 

МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

1. Робоча навчальна програма дисципліни. 
2. Нотна література. 
3. Мистецтвознавча література з проблем виконавства. 
4. Методична література з питань колективного музичення. 

5. Аудіо- та відеозаписи концертних виступів камерних колективів. 

 

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

Наукова і методична література 

1. Барсова І. Книга про оркестр. / І. Барсова. – Київ, 1981. – 173 с. 
2. Берегов О. Стильові тенденції в камерній музиці українських композиторів 80-90-х 

років ХХ сторіччя: ситуація постмодерну // Українське музикознавство: Наук.-метод. 
зб. / Упоряд. І.А. Котляревський. − Вип. 29. − К.: НМАУ ім. П.І. Чайковського, 2000. − 

С. 103-108. 

3. Бец О. Інструментальні ансамблі: навч.-реперт. посіб. / Олексій Бец. – Кам’янець-

Подільський : Аксіома, 2007. – 88 с. 
4. Боровик М.К. Сучасність в інструментальному ансамблі // Проблеми української 

радянської музики. − Вип. 2. − К., 1969. − С. 168-207. 

5. Боровик М.К. Український радянський камерно-інструментальний ансамбль К.: 
Музична Україна, 1968. 207 с. 

6. Котляревский И.А. Музыкальное произведение: Сущность, аспекты анализа: Сб. ст. − 

К., 1988. − 122 с. 
7. Мала українська музична енциклопедія / Опрац. О. Залеський. – Мюнхен: Дніпрова 

хвиля, 1971. 
8. Незовибатько О. Ознайомлення з музичними інструментами та організація 

інструментальних ансамблів. / Незовибатько О. – К., 1966. – 79 с. 
9. Польска І.І. Камерний ансамбль в системі музично-виконавських жанрів (історичні та 

системні аспекти визначення) // Музичне виконавство: Зб. наук. ст. / Ред.-упоряд. 
М.А. Давидов, В.Г. Сумарокова. − Кн. 7. − К.: НМАУ, 2001. − С. 179-190. (Науковий 
вісник національної муз.акад. України. − № 18). 

10. Польская И.И. Камерная музыка и камерный ансамбль // Вестник междунар. славян. 



8 

 

ун-та: Науч.-теорет. журнал. − Серия: Искусствоведение. − Х., 2000. − Т. 3. − № 6. − С. 
57-60. 

11. Польская И.И. Камерный ансамбль эпохи Барокко (органологические аспекты 
функционирования) // Проблеми взаімодії мистецтва, педегогіки та теорії і практики 
освіти: Зб. наук. пр. − Вип 5. − Х.: Каравела, 2000. − С. 87-95. 

12. Польская И.И. Камерный ансамбль эпохи романтизма // Сучасні підходи до оптиміації 
педагогічного процесу: Зб. наук. пр. − К.: Науковий світ, 2001. − С. 189-196. 

(Проблеми сучасного мистецтва і культури). 
13. Поляченко Т. М. Методика роботи з музично-інструментальними колективами: навч,- 

метод. Посібник. Кіровоград : «ІмексЛТД», 2009. 232 с. 
14. Стеценко В. Методика навчання гри на скрипці. К.: Музична Україна, 1974. Ч. 170 с. 
15. Шрамко О.І. Культура – індивідуальний досвід – музичне виконавство як форма його 

буття: Філософсько-антропологічні питання. / Шрамко О.І. – Київ: Стилос, 1999. – 165 

с. 
 

Орієнтовний репертуар 

Сонати для скрипки і фортепіано: 
Б. Барток . Сонати: No1, No2 

Й. Бах. Сонати: No 1 сі мінор, No 2 Ля мажор, No 4 до мінор, No 3 Мі мажор, No 5 фа мінор 
No 6 Соль мажор. 
Л. Бетховен. Три сонати для скрипки і фортепіано оp. 12: 
No.1: Соната для скрипки і фортепіано No. 1, Ре мажор; 
No. 2: Соната для скрипки і фортепіано No. 2, Ля мажор; 
No. 3: Соната для скрипки і фортепіано No. 8, Соль мажор. 
Op. 47: 

Соната для скрипки і фортепіано No. 9, Ля мажор («Крейцерова») Op. 96: 

Соната для скрипки і фортепіано No. 10, Соль мажор. 
Й. Брамс. Сонати: No1 Соль мажор, No2 Ля мажор. 
Р. Валентине. Соната ля мінор 

К. Вебер. Сонати: No1–6 

А. Вівальді. Соната для скрипки і basso continuo ор.2 No1 соль мінор 

А. Вівальді. Соната Соль мажор 

Й. Гайдн. Сонати: No1–8 

Г.Ф. Гендель. Соната No 6 Мі мажор 

Е. Гріг. Сонати: No1 Фа мажор, No2 Соль мажор 

А. Дворжак. Сонатіна Соль мажор 

К. Дебюссі. Соната для скрипки і фортепіано соль мінор. 
Ю Іщенко. Соната для скрипки та фортепіано No1, 3, 4, 5, 7.  
Соната No 2 для скрипки та фортепіано «Романтичні образи»  
Соната No 6 для скрипки та фортепіано «In modo classico»  
А. Кореллі. Соната No 4 Фа мажор  
Ф. Мендельсон. Соната фа мінор  
В. Моцарт. Сонати: Ля мажор (KV 305), До мажор (KV 303), 32 Мі-бемоль мажор (KV 302), 
Соль мажор (KV 301), Фа мажор (KV 547)  
До мажор (KV 377), Соль мажор (KV 379)  
Дж. Перголезі. Соната Ля мажор  
К. Сен-Санс. Соната для скрипки і фортепіано No1 ре мінор ор. 75,  
Соната для скрипки і фортепіано No2 Мі-бемоль мажор ор.102 

В. Сильвестров. Пост скриптум для скрипки і фортепіано 

М. Скорик. Сонати для скрипки і фортепіано No1, 2 

Г. Телеман. Шість сонат для скрипки і фортепіано 

Г. Телеман.. Соната До мажор 

Е. Хубаї. Романтична соната для скрипки і фортепіано Ре мажор, ор.22. 
Ф. Шуберт. Сонатіни: No1, No2, No3 

Р. Шуман. Соната для скрипки і фортепіано No1 ля мінор, ор.105.  
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Сонати для альта і фортепіано: 

Й. Бах. Сонати: No1 Соль мажор, No2 Ре мажор  
Й. Брамс. Сонати: Мі-бемоль мажор, фа мінор. 
Ю. Іщенко. Соната  
Д. Мійо. Соната 

В. Сильвестров. «Епітафія Л. Б.» для альта і фортепіано  
 І. Тараненко. «Овдовіла» – музика для альта та фортепіано  
Г. Телеман. Соната 

П. Хіндеміт Соната для альта № 1, ор. 11 

П. Хіндеміт Соната для альта № 2, ор. 25 

Ф. Шуберт. Соната для арпеджіоне і фортепіано, D 821 (пер. для альта) 
Р. Шуман Казкові картини ор. 113 

Дж. Енеску Концертна п’єса для альта і фортепіано 

 

Сонати для віолончелі та фортепіано:  
Й. Бах. Сонати: Соль мажор, Ре мажор  
Л. Бетховен. Варіації на тему Генделя,  
Сонати: No1, Фа мажор, No2 соль мінор.  
Е. Гріг. Соната ля мінор.  
альта і фортепіано  
Ю. Іщенко. Сонати  
Ю. Іщенко. Рапсодія для віолончелі та фортепіано І 
.Карабиць. Сонати для віолончелі та ф-но No1,2  
Г. Ляшенко. Соната для віолончелі та фортепіано  
Ф. Мендельсон. Концертні варіації, Сонати: No1, 2  

А Рубінштейн. Соната ор. 18  
К. Сен-Санс . Соната до мінор 

В. Сильвесторов. Соната для віолончелі та ф-но 

М. Скорик .Соната для віолончелі і фортепіано «A-RI-A» 

 

Сонати для флейти і фортепіано: 

Й. Бах. Сонати: No1–3, 

Й. Гайдн. Соната No8 

Ю. Іщенко. Сонати для флейти і фортепіано No1, 2.  

С. Кулау. Соната 

Д. Мійо. Сонатіна 

Г. Телеман. Соната для флейти і чембало (C-dur)  

 

Сонати для кларнета і фортепіано: 

Б. Барток. Сонатіна  
Ю Іщенко. Соната для кларнета і фортепіано  
І.Карабиць. «Диско-хоровод» для кларнету і ф-но  
 

Сонати для фагота і фортепіано: 

Ю. Іщенко. Соната для фагота та фортепіано 

І. Тараненко. «П'ять маленьких розповідей» для фагота та фортепіано  
Ю. Іщенко. Соната для фагота і фортепіано  
 

Сонати для тромбона і фортепіано: 
В. Марченко Сюїта для тромбона і фортепіано 

П. Матей Соната для тромбона та фортепіано 

П. Хіндеміт Соната для тромбона та фортепіано 

 

Тріо для скрипки, віолончелі та фортепіано: 
Л. Бетховен. Тріо: No1 Мі-бемоль мажор, No2 Соль мажор,  
Тріо: No3 до мінор, No4 Сі-бемоль мажор, No8 Сі-бемоль мажор, No11 Соль мажор (10 
варіацій)  

Й. Гайдн. Тріо (за вибором) 
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А. Загайкевич. Тріо для скрипки, віолончелі і фортепіано, 14’ 
Ю. Іщенко. Тріо для фортепіано, скрипки та віолончелі No1, 2. 

Г. Ляшенко. Тріо для скрипки, віолончелі і фортепіано 

Ф. Мендельсон. Тріо: ре мінор, до мінор. 
В. Моцарт. Тріо: Соль мажор (KV 496), Сі-бемоль мажор (KV 542), Сі-бемоль мажор 
(KV254).  

М. Скорик. «Речитатив і рондо» для скрипки, віолончелі та фортепіано  
Г. Телеман. 12 Методичних сонат для скрипки (флейти) і basso continuo  

 

Квартети для скрипки, альта, віолончелі та фортепіано: 
Л. Бетховен. Квартет Мі-бемоль мажор 

Ф. Куперен. «Королівські концерти» для скрипки, флейти, гобоя і клавесина  
Ю. Іщенко. Квартет No 1, 2 

В. Моцарт. Квартети: соль мінор (KV 498), мі-бемоль мажор (KV 428), 
  

Квінтети і секстети для фортепіано та струнних інструментів: 
А. Дворжак. Квінтет  
С. Франк. Квінтет  
 

Ансамблі длядеревʼ яних, міднихдухових інструментів з фортепіано:  
Л. Бетховен. Квінтет Мі-бемоль мажор для фортепиано, гобоя, кларнета, валторни і фагота. 
 

Змішані ансамблі для струнних, духових інструментів з фортепіано:  
В. Ф. Бах. Соната No4 для 2-х флейт, віолончелі і чембало. 
Л. Бетховен. Тріо Соль мажор для фортепіано, флейті і фагота 

Й. Гайдн. Тріо для флейти, фортепіано і віолончелі 
А. Загайкевич. Interlude для флейти, кларнету, фаготу, валторни, тромбону, перкусії, 
фортепіано, скрипки, альта, віолончелі  
Ю.Іщенко. Квартет для фортепіано, кларнета, скрипки та віолончелі  
Ю.Іщенко. Октет для фортепіано, двох скрипок, альта, віолончелі, кларнета 


